

# 特色党建惠民生 为民服务零距离

## 五里堡街道

### 建立党建文化长廊,以文化人



改造前破损严重的道路



改造后的党建文化长廊

## 淮河路街道 做好对连心胡同的改造提升

本报讯 8月24日,淮河路街道淮河社区第一书记张丽华在百顺小院召开楼院长、居民议事会,张丽华向大家传达了百城提质工作精神。淮河社区党总支书记郭培培对照连心胡同设计稿,对各个楼院的设计进行详细讲解,并让热心楼院长、居民讨论发言,提出意见建议。

老党员、热心居民认真查看设计稿,并互相讨论。大家一致认为:一是对于院内个人的车棚不做拆除处理,进行统一修

缮,并在平房顶上设置晾晒休闲区、植物种植区。二是引进物业存在收费难题,建议维持居民自治,维持目前的收费水平。三是胡同内的停车统一管理问题存在难题,需要寻找更好的管理办法。

下一步,淮河社区将利用新时代传习点的靠近群众、紧密联系群众的优势,在连心胡同的百城提质中,一步步征求群众意见,争取让群众满意,取得更好的改造效果。记者 景静 文/图

## 聆听道德故事 倡树文明新风

### 京广路街道开展道德讲堂活动

本报讯 为引导干部职工积极投身道德实践活动,进一步加强机关精神文明建设,8月23日下午,京广路街道开展了以“德行兼备 文明郑州”为主题的道德讲堂,机关全体、社区主任、宣传专干100余人参加了活动。

活动在《道德歌》的歌声中拉开了序

幕,与会人员在认真聆听橄榄社区宣讲员李松带来的好人道德故事后,一起观看了杨华民的先进事迹短片。在主持人的带领下,与会人员共同学习诵读了孔子“不仁者不可以久处约,不可以长处乐。仁者安仁,知者利仁”等经典语录。本期道德讲堂在

## 樱桃沟管委会开展建筑工地扬尘治理专项行动

### 用最合理的方法获得最显著的成效

本报讯 为切实做好施工现场扬尘防治工作,有效减少环境污染,确保辖区大气环境质量明显改善,8月24日,樱桃沟管委会组织环办及相关社区工作人员对辖区内的建筑工地进行专项检查,确保环保措施得到有效落实。

樱桃沟管委会要求辖区内的建筑

工地坚决落实“8个100%”施工要求,成立了扬尘治理专项小组,针对工地的情况因地制宜,用最合理的方法获得最显著的成效。加大监督检查力度,坚持日查、夜查制度,不松懈、不间断。同时,对工地违规作业严肃查处,发现问题立即下达整改通知书,要求

本报讯 五里堡街道王立砦社区合作路南街1号楼东侧人行道路面破损严重,给居民出行带来诸多不便。如何把破损路面升级改造这件事做得让群众满意?近日,王立砦社区党支部严格按照“一征三议两公开”工作程序,逐户征求居民的意见,召开党支部会议进行研究,形成人行道路面升级改造实施初始方案,提交社区党员代表会议和居委会进行审议,经由居民代表会进行决议后,确立在合作路南街1号楼东侧搭建一条长约10米的党建文化长廊。

8月27日,经过1个月的工期,10米崭新的党建文化长廊终于建成了。从杳见一角到文化长廊,此举一方面提升了辖区环境,为居民提供了休闲好去处;另一方面成为社区党支部党建活动的外延阵地,弥补社区办公用房不足的短板。后期社区党支部将在继续美化环境的基础上,在文化长廊两侧打造党旗、党徽、党的政策、十九大等内容的党建墙,建成集教育、休闲、提升文化修养于一体的“身边的党建宣传阵地”。

目前,文化长廊已成为王立砦社区一道亮丽的风景线,使广大党员群众在休闲之余,也能持续受到党性教育。

据介绍,一直以来,五里堡街道坚持党建引领,注重思想文化建设,已在辖区内创新打造了“国学堂”“廉政议事亭”“党史馆”等文化教育阵地,为党员群众“补钙壮骨”。

记者 景静  
通讯员 孔鑫鑫 文/图

## 快讯

### 大学路街道 开展困境儿童 手工制作活动

本报讯 近日,大学路街道联合沐芳社会工作服务中心、河南融业律师事务所共同举办了“放飞梦想”困境儿童手工制作主题活动。

活动中,由社工志愿者担任老师,从水彩颜料的颜色、使用等方面讲解了水彩画的基本画法,孩子们充分发挥自己的想象力,天马行空地创作起来。不一会儿,一幅幅画作便呈现在众人眼前。随后,工作人员拿出五颜六色的扭扭棒开启了第二个环节的手工制作。活动最后评选出了最具创意奖,参与活动的小朋友都收到了小奖品。

记者 景静 通讯员 邢哲

### 铭功路街道 开办手工制作培训课堂

本报讯 8月24日,铭功路街道解放路社区“红色联盟”志愿服务站开展手工制作培训课堂,组织社区老年人和青少年学习制作手工花卉。

活动现场,解放路社区邀请乐业社工的老师为社区20多位居民讲解如何制作手工花。活动现场气氛温馨,参与活动的老人和孩子全身心地投入到活动中,用心制作着属于自己的花束。

今后,社区将组织更多新颖的、适合老人和青少年参与的社区活动,为社区文化活动增添新的光彩。

记者 景静

### 蜜蜂张街道 社区帮失主 快速找回丢失钱包

本报讯 8月22日,一位满脸急色的女士到蜜蜂张街道马砦社区寻求帮助。据了解,这位女士姓韩,来自浙江,因接听电话将随身携带的手提包落在了马砦社区太和路上的卫生间。韩女士在离开近半个小时后才想起随身携带的手提包,匆匆返回寻找,未果,于是来到社区寻求帮助。

在社区和辖区居民的帮助下,很快联系到了捡到韩女士手提包的好心人。10分钟后,好心人到达现场,在认真核对过丢失的包内物品后,将包交给了韩女士,并默默转身离开。

记者 景静

### 解放路街道 宣传免费“两癌”筛查

本报讯 8月24日,解放路街道卫计办联合辖区4家公共单位开展了免费“两癌”筛查宣传活动。

活动现场,工作人员为居民耐心讲解“两癌”免费检查政策,以及参加筛查的要求和必要性。为适龄妇女传授宫颈癌及乳腺癌的防治知识,使适龄妇女形成“两癌”早诊断、早治疗的意识,从而降低“两癌”对妇女的健康威胁,对她们提出的健康疑问耐心解答,并给予科学的指导。记者 景静



向“德”字鞠躬中拉下帷幕。

此次道德讲堂活动旨在通过学习道德模范,感受道德的花香,争做文明的传播者、道德的践行者、敬业奉献的示范者,从而进一步提高京广路街道精神文明建设水平。记者 景静 通讯员 王恒文

当日整改到位。

下一步,樱桃沟管委会将进一步细化责任网格,组织人员不定期进行再检查、再督促,让辖区内的建筑工地做到文明施工、环保施工,切实推进创建全国文明城市生活环境整治工作。

记者 景静 通讯员 李阳阳